
●参加者：78名

●アンケート回収率：65.4％　　（回答者：51名）

内訳： 1名 社協 1名
2名 民生委員 1名
5名 まち協 1名
13名 市民センター 1名
2名 未記入 4名
5名
13名
2名

①岩永先生のご講演について

41名
7名
1名
0名
0名
2名
51名

②出永先生のご講演について

40名
7名
3名
0名
0名
1名
51名

③高さん・堀川さんのご講演について

34名
10名
4名
2名
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1名
51名

④川原さんのご講演について

35名
7名
7名
1名
0名
1名
51名

⑤平島さんのご講演について

39名
10名
1名
0名
0名
1名
51名
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どちらともいえない

介護福祉士／介護士

行政
リハビリ（ＰＴ・ＯＴ・ＳＴ）

歯科医師
看護師
介護支援専門員
ＭＳＷ／社会福祉士

第２回　永犬丸地区多職種連携研修＆地域ケア会議　アンケート集計結果
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高さん・堀川さんのご講演について
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平島さんのご講演について
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